
Πάνω από 230 εργαζόμενοι της εταιρείας φύλαξης Μόντιαλ Πολ βρέθηκαν από τη μια μέρα στην άλλη στο
δρόμο, καθώς η διοίκηση της εταιρείας προσέφυγε την Πέμπτη στα δικαστήρια με αίτημα την προληπτική
προστασία, προκειμένου να πτωχεύσει το επόμενο διάστημα. Είναι το δεύτερο μεγάλο «κανόνι» στον
κλάδο ιδιωτικής ασφάλειας, μετά από την Πυρσός Σεκιούριτι και τους περίπου 800 εργαζόμενους που
επίσης βρέθηκαν στην ανεργία, όντας απλήρωτοι για 4-5 μήνες. Δηλαδή στον συγκεκριμένο κλάδο, ο
οποίος υποσχόταν «ανέλιξη» και «σταθερή εργασία» και τροφοδότησε και το κύκλωμα των λογής λογής
ΚΕΚ και «σχολών κατάρτισης», οι απολυμένοι ήδη ξεπερνούν τους 1000 μέσα σε ένα μόλις μήνα.

Αξίζει πάντως να σημειωθεί ότι με την αίτηση προληπτικών μέτρων, η εταιρεία  θα μπορεί να  προβεί σε
παύση πληρωμών και να κλείσει ανενόχλητη, αφήνοντας απλήρωτες τις οφειλές της σε Δημόσιο, Εφορία,
ΙΚΑ και εργαζομένους, Ήδη στους εργαζόμενους,  δεν έχουν καταβληθεί δεδουλευμένα 6 μηνών, ενώ
υπάρχει και ο κίνδυνος να χαθούν οι αποζημιώσεις τους.

Από την άλλη, είναι εξοργιστικό το γεγονός ότι στην ίδια διεύθυνση (Αμπελόκηποι Αθήνας) συνεχίζει τη
λειτουργία της η εταιρεία Μόντιαλ Προτέκτας, η οποία σχετίζεται με την Μόντιαλ Πολ, η οποία είχε
αρχικώς σύμβαση με το υπουργείο Εργασίας, αλλά στη συνέχεια η σύμβαση παραχωρήθηκε στην Μόντιαλ
Προτέκτας!

Με το θόρυβο που δημιουργήθηκε, το υπουργείο Εργασίας αναγκάστηκε να εκδώσει δελτίο Τύπου με το
οποίο ανακοινώνει ότι δεν υπάρχει πλέον εταιρεία σεκιούριτι στο υπουργείο και ότι οι 20 φύλακες της
εταιρείας έχουν συνάψει ατομικές συμβάσεις…

Έσκασε η «φούσκα»

Πάντως, ειδικά στο χώρο των εταιρειών σεκιούριτι, πέρα από τις υπόγειες διασυνδέσεις με τον κόσμο της
εργοδοσίας και την προστασία των συμφερόντων της, υπάρχει συστηματική βιομηχανία δόλιων
πτωχεύσεων και στη συνέχεια στήσιμο νέων εταιρειών για να καρπώνονται τα συμβόλαια με τις δημόσιες
υπηρεσίες. Οι εργαζόμενοι μένουν απλήρωτοι επί μεγάλα χρονικά διαστήματα, χάνουν τα δεδουλευμένα
και τις αποζημιώσεις τους, δεν βρίσκουν το δίκιο τους πουθενά.

Επιπλέον , το άθλιο αντεργατικό πλαίσιο του Πτωχευτικού Κώδικα, που τηρεί απαρέγκλιτα και η σημερινή
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, έρχεται να λειτουργήσει ως δίχτυ ασφαλείας για τον κόσμο της εργοδοσίας και
τα συμφέροντά του, χωρίς να θέτει κανένα πλαίσιο προστασίας των εργαζομένων από τις «δήθεν»
πτωχεύσεις


